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Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας επισκέπτεται Μεγάλη Βρετανία
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Στις 9 Σεπτεμβρίου 2010 στην Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Μεγάλη Βρετανία
πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερκών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με τον Αναπληρωτή Γενικό
Γραμματέα ΟΗΕ για την καταπολέμηση της παράνομης διακίνησης ναρκωτικών ουσιών και της
εγκληματικότητας κ. Γ. Θεδώτωφ, ο οποίος μέχρι πρόσφατα κατείχε θέση του Εκτάκτου και
Πληρεξούσιου Πρέσβη  της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Μεγάλη Βρετανία. Να αναφερθεί ότι ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευρίσκεται στο Λονδίνο με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου και την πρόσκληση του Αρχιεπισκόπου Κανταβρυγίας
Ρόουαν Ουίλιαμς.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας ο κ. Γ. Θεδώτωφ επεσήμανε ότι κατά το παρόν έχουν παρέλθει οι
ανωμαλίες στην επαρχία Σούροζ και η ρωσικές ορθόδοξες ενορίες στην Αγγλία γεμίζουν με
καινούριους ενορίτες. Επίσης ο κ. Θεδώτωφ ενημέρωσε τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα για το νέο
διορισμό του.

Συζητώντας το θέμα της καταπολέμησης της ναρκομανίας ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας
ΟΗΕ για την καταπολέμηση της παράνομης διακίνησης ναρκωτικών ουσιών και της
εγκληματικότητας τόνισε τον ιδιαίτερο ρόλο, τον οποίο θα μπορούσε να διαδραματίσει η Εκκλησία
κατά τη στηλίτευση του ρομαντικού περιβάλλοντος, το οποίο διαμορφώθηκε γύρω από αυτή την
επικίνδυνη κοινωνική αρρώστια. Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επεσήμανε ότι η
καταπολέμηση αυτού του κακού μπορεί να φέρει αποδοτικά αποτελέσματα μόνο με την προϋπόθεση
της ένωσης των κοινών προσπαθειών της Εκκλησίας, της Πολιτείας και των ΜΜΕ σε αυτό τον
αγώνα.

Στην κατακλείδι τα Μέρη εξέφρασαν προθυμία για την ευρεία συνεργασία στον τομέα πνευματικής
και ηθικής διαπαιδαγώγησης της σύγχρονης κοινωνίας.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Αρχιεπίσκοπος Σούροζ Ελαισίαος, ο Σύμβουλος της Ρωσικής
Πρεσβείας στη Μεγάλη Βρετανία κ. Ο. Σεπέλωφ, ο εκτελών χρέη Γραμματέα επί των
διαχριστιανικών σχέσεων του ΤΕΕΣ ιερέας Δημήτριος Σιζονένκο, και ο ιδιαίτερος γραμματέας του
Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεϊκιν.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56736/
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